

Előfizetési ár

havi	300 K
trimeszi	800 K
évi	2800 K
postai költség	200 K
egy évfolyam ára	3000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
szombati nap kivételével
Kispesti úton 10. sz. házban
Kecskeméti Friss Ujság Rt.
Kecskemét, Magyar Posta 10. sz. irattartó

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMAINK: 141. (Kecskeméti Friss Ujság Rt.)

Felolvasó szerkesztő: Álmássy Sándor.

Beretvás Pál ravatalon.

Ezek és ezek ösztöne részvétele állt át Beretvás Pál ravatalán, ezek és ezek osztoztak a nagy család mélyregés fájdalomán. A karításnak szerelése és becsülése hasznalmasa kenyérel drágább értéke az ember életnek s Beretvás Pál emlékezetét ércokoporsónál marandóbban őrizi a kegyeleti tisztelőik és barátok díszes táborában.

Gazdag, tartalmas és mindenfelel egyenes életútjának végző állomásán nyilvánvaló, hogy nem hiába fáradozott s lelkének kircsleit nem hiába áradtotta el, mert a ravatal az élő virágokon fölül a köz részvételenek friss virágai is díszítik. Temetése a társadalom minden rétegének találkozási lesz, méltó tisztesség a munkának és becsületnek.

Ezernyolcszázötvenben, június elsején született Beretvás Pál. Pályáját mint pikoló kezdte az akkor igen nevezetes fővárosi vendéglőben, a Vadászútrón, mely a populikus találkozó helye volt. Apja szálló kapitány 1880-ban vette át s vezette szaktudással, szakértelemmel és szorgalommal. Előkelő kedves vendége volt József főherceg, aki a múlt század végén, egyik kecskeméti katonai személe alkalmával udvari szállójává nevezte ki.

Beretvás Pál alapította a vendéglősök parlamentiát Abélen, az öreg Dunsztal, a nemrég előlőzött Gaál bécsival és Braun Pállal. Az ipartestület ügyeit negyedszázon át vezette, mint elnök lenkedatlan energiával és buzgósággal. Majd egyre nagyobb kedvelé fordult a bortomlás felé. Pincéje és prészháza mintaszere, bora elsőnek bírta ki a tengeri utat.

A kurzus viharos napjában embertársi bölcseséget is teljesített a Kereskedelmi Kaszinó elnöki tisztének vállalásával. Szívvelől távol állt a gyűlölet s az aggodalmas ködöknek biztatónak mondotta: Vállalom a tisztet, megáljuk kinek lesz itt bántódás.

Közéleti tevékenysége sokirányú, fáradságot nem ismerő és áldozatkész volt. Alapította a szikviaryarat, haláláig sok sok pénzintézetében, mezőgazdasági és ipari vállalatban szorosán érdekelt volt. Az evangélikus egyháztanácsnak közeli négy évében át buzgó tagja volt.

E hunytáról a család az áltábi gyászjelentés adta ki:

»Soha el nem muló mélyregés bánattal és megtört szívvel tudatjuk, hogy a szertől jó léj, önfeláldozó, gondos édesapa, az ádott emlékü nagypapa, testvér, apó, sógor és rokon: Beretvás Pál szőlőbirtó-

kos, az ág. h. ev. egyház főgondnoka, kir. keres. tanácsos, tervényhatóság bizottsági tag stb. stb nemess, megfoglalt életének 74 ik. boldog házasságának 44 ik évében, folyó hó 22 én délelőtti 10 órák az Urnak visszaadta jószágos lelkét Felejtethetlen órága hiotturuk hült telemekéi. h. hó 24 én délután 3 órákor fogjuk — az ág. h. ev. hitvallás szeritartása szerint — a Katona J. vezef léz 3 az gyászszóztól az ev. temetőben lévő családi sírbólba örök nyugalomra ki serni. Kecskemét, 1924 szept. 22. A nemess harcolt megharagdosott, futásodát elvezetett, a hiet megartott. — Pihentésd legyen könnyű! Emléked örökké szeretve őrizzük! Özv. Beretvás Pálné szől. Hódás Mária, bánatos özvegye, Beretvás Sándor, testvére, Beretvás Irén, Beretvás István, Beretvás Lajos, Beretvás Rózsa Lamm Bertalané, Beretvás Mária dr. Matolcsy Károlyné, gyermekei Beretvás Istváné Szappanos Rózsa, Lamm Bertalan, dr. Matolcsy Károly, menyé és vejei: Páthy Edő, Lamm Ervin, Beretvás Katica, Beretvás Zsuzsika, Matolcsy Károlyka unokái, Héjjas M. hály sógora, Héjjas Mihályné szől. Bányai Teréz, özv. dr. Gáffy Dénesné szől. Lenkey Katalin sógoróné.

Beretvás Pál urat, a Kecskeméti Kereskedői Kaszinó elnökét s zielebéli elnökét 1924 szeptember hó 24 én délután 3 órákor helyi örök nyugalomra. Tielebéli elnöknek letemészt testületleg jelenünk meg. Gyűlekezés délután fél 3 órákor helyiségünkben. Ez alkalmából felüljük az igen tisztelt Kar- és Tisztás urat, hogy kegyeletürnk méltó kifejezést öntésükre a temetés tartama alatt — délután fél 3 órától 4 óráig — zárva tartani sziveskedjék.

A Kereskedelmi Kaszinó elnöksége.

Az aszalásról.

Írta: Szunyogh Farkas.

A Duná-Tiszéken Mezőgazdasági Kamaratnak a napokban megjelenni hírelvekről csoplatban ímleletlen szóvátessem a szilva, illetve gyümölcs, zöldegszalásnak kédesét s bár megam ebben e pillanatban a szó barfogó, busznai aszaló berendezéséket tervrajzát nem látam, nem tudom elég nyomatékosan felismerni a gyümölcs- és zöldegszalásnak fegysímét az aszalásra, mivel az megokozza a gazdák jóvádelmit, terményének piacra vivésének formáját és idejét módosítja, továbbá új iparág kifejlesztését eredményez.

Kecskeméten és környékén gyümölcs- és zöldegszalásra a legelső követelmény megvan: Gyümölcs- és zöldegszalótelep. A másik fontos követelmény szintén megvan: A közlekedési lehetőség. Tehát van miből

produkálni és könnyen piacra lehet szállítani árut. Van egy harmadik lényező is, a kifejlett zöldegs- s gyümölcskereskedelm, mely azonban csak annyiban kedvező, hogy vannak kereskedők, kik az előállított árut piacra viszik; annyiban pedig nem kedvező, hogy a terményeket nyers állapotban is jól lehet elhelyezni. Ugyanis sőt sem fér ahhoz, hogy ha gyümölcsöket, zöldegszűnket megfélélt áron eladjuk adni nyersen, bizony senki sem közközdíti az aszalással — csak akkor ha szűmvetési végezte, kifilézőknek mutatkozik az aszalás, hiszen a kereskedelemben minden azon a bizonyos kalkuláción alapszik.

Az aszalásirnak azonban mindenképpen szükséges és hasznos kirgészított részét volnának a gyümölcs- és zöldegszaló berendezések és ha mind-nem évben nem főstőlne is a kéremők, nagyok sokszor frígizott hatáskor volna. Állomány árat kintának a zöldegszaló Borsajára a termelő Éppentgy tehete a legtöbb gyümölcsrel is. És ha leoldó szűmvetés alkúna ki közönségünk között, a kecskeméti aszalóművek híre nem lenne alábbvaló a kecskeméti rózsabartakéknál.

Az aszalótelep különféle rendszerben épülnek. Van olyan, amelyik 5—6 óra alatt a szilvát is megaszálja. Ezek a mesterséges ventilációval, gépietörökösökkel aszalók ma megfizethetetlen drágák. Sikeréges ezek részére a gázüzleltetők kezén, kalifirekek, motor, épültek; ezek ma alig kalifirekelt öszegeket emezhethetnek fel, igaz ezzel szemben a produkálási képességük jóval nagyobb, pl. a franciászilvái aszalótelepnekéknél. A moto hájotta aszalótelepnek 2 szor, 3 szor, sőt még többszörösen kevesebb idő alatt végzik az aszalást, ez az aszaló szemben a gyümölcs- és zöldegszalótelepnekéknél módja van egy keresztet a paraszi árutól, hogy lebonyolításja az őt letermékek feloldozásáért. Szilva aszalás is inkább melőzhető a motoros aszalótelep aszalók, mivel több gyümölcsrel, pl. a szilvával is lehet szerezni az aszalótelepnek zöldegszaló, megvilágított szilvátalmi a cserevények, így nyelhetők prims árt.

Az előbbi, azaz paraszi francia bonytörk s mászó aszalók az előállítási költségére már kiriborít. Lényegében kisebb szilvásoknak, melyben a kitalálás szerkesztett öntözésűvel van és vaslemezrel padozott kályhák által főltenek. A nyersanyag állományokra nekett cserevények fogadják be ereleg szelken toják be a tárnágy, vagy húzzák ki.

Egy körülmél 25 méter belvilágu paraszi aszaló telepnek befogadó képessége legalább 5 méterezsű nyers szilva, melyet 18—24—30 óra alatt megaszál, aszint, hogy milyen érte a szilva. Már most az egy idény árt két héten keresztül működésben — a 24 óráz aszalótelep időt vélc alapul a számítás: gyászszűnége miatt — mintegy 70 méter nyers szilvák dolgozása fel s edus aszalómányra alakjában megközeíthetőleg harmadszóra.

Nm halgatható el, hogy szilvaaszalás, pl. lekvárkészítés és cefrészés nélkül nem végezhető gazdaságosan.

Felhívás a szőlősgazdákhöz!

Borberaktározás

FRUKTUS R.-T. új helyiségében, Bethlen-körút 10. az. A főpályaudvar állomásán.

A zöldségvásárlás ideje már jóval rövidebb. A zöldség például 4-6 óra alatt, a tojáskészlet felőránti kész van.

Még egyet. Szórtában magyarszékli szilvának nevezik azt a szilvát, melyekből a híres szorb asszalt szilvát állítják elő, sőt azt is tudják a szerbök, hogy Kecskeméti származott a szilvájuk — 1903 ha ebből a szilvából a szerbök világjárókat tudnak előállítani, mielőttük sem lesz az iszethetlen.

Ország-Világ.

Szeptember első felében fél százezer emelkedett a drágaság. — A Kereskedelmi Kamara az osztrák forgalmi rendszer bevezetését kéri. — Kövess tábornagy meg-hit. — Az Oroszországgal való meg egyezés folyán szabadon engedik, vagy hadi foglyokkal kicserélik a még börtönben levő kommunikatákat. — E hét végére léfelte várnak a csongrádi börtönbelen. — A kormány megkezdi a huszmillió svájci frankos valutaelőlg visszafizetését. — Báró Kopnyáni az év végéig pénzügyminiszter marad. — Az erdélyi magyar reformisták anyanyelvük szabad használatát követelik. — A mi niszterelnök az ősszel tárgyalatni akarja a házbizonyviszít.

1925 június 15 én lesz a termelési konferencia. — Ma dönt Németország a Népszövetségbe való belépésről. — Anglia 30 millió fontot kölcsönöz Oroszországnak. — Csehszlovák nem veti ezüst pénzt.

HIREK.

Naptár.

1924 szeptember 24. Szerda. — Katholikus: Egidius. — Protestáns: Gellért. — Görögországi: Szepl. 11. Teod. — Izabella. 564. év. Elvi 25. — Nap kél 5 óra 30 perc, nyugszik 5 óra 53 perc. — Hold kél 12 óra 42 perc, nyugszik 3 óra 51 perc.

Hőjárás: Az idő rosszabbodása várható.

— Huszonkilencedikén lesz a város közgyűlése. A város törvényhatóságának szeptember havi közgyűlése é. hó 29-n délelőtt 9 óra tártúra kél a polgármester.

— A Kossuth párt országos gyűlése október hó 5-n lesz Kiskülfelgyházaan. A gyűlésen, inycse Kcskeméltől is sokan at utaznak, a párt parlán néi tagjai és parlá menten kívül álló vezeteli teljes száma megjelennek.

— A cipőmunkások sztrájkja. Amint jelentettük, az összes kecskeméti cipőmunkások szombaton reggel sztrájkba léptek. sztrájk még mindig tart. A munkások 25 százalékos béremelését kérik, ami a cipő vásárló tetemes drágulásait jelentené. A munkaadók gyűlést tartottak, amelyen abban állapodtak meg, hogy nem tiltakoznak a munkások követelését. Egyesek azonban, kényserhelyzetben lévén, az új munkabérek mellett ismét munkába állították munkásaikat, így minden valószínűség megvan arra, hogy a munkások követelésére teljes vonalon való megadásban lesz a kiegyezés.

— Önképzőkör a kereskedelmi iskolában. Kecskeméti ú. városi fuvelőkereskedelmi iskolájának a Brossis Győző-önképzőköré f. hó 18-án tartotta tisztújító gyűlést. D. S. modiss Mihály tanár elnök vezetés alatt. Elnök lett Botlik Mihály IV. évf., alelnök Abt Gusztáv II. évf., Bíró Gyula János IV. évf., pénztárnok Bencsik L. V. évf., könyvtárnok Fővegy Károly IV. évf., jegyző Fecské István IV. évf., házigazdák Hnyácz, Karsai, Rózsa IV. évfolyamosok.

— **Koszorúmegváltás.** A Kecskeméti Szikryárvár Rt. Beretvási Pál elhírlázása alkalmából koszorúmegváltás címén az iparostanoncsikóknak és a kereskedőanoncsikóknak 500-500 ezer koronát adományozott.

— **A hősi halottak szobra Pülp szállításán.** Földpöszállítás kötség 219 hősi halottjának emlékére szobrot emelt, amelyet vasrnpn lepleztek le kegyeletes ünnepség keretében. A halottikus és reformista tempomokban tartott istentiszteletén Kúthy István és Somogyi József lelkészek emlékezték meg kegyeletesszavakkal Földpöszállítás hőseiről. A szobornál Csaplár Vilmos főjegyző mondott örömpi beszédet. Somló Emmánka, a Nemzeti Színház tagjának szavaltatá után a földpöszállási dalárdá adott elő halásos énekszámokat. Az ünnepség ezzel véget ért.

— **A szőlősgazdák tiltakoznak a borimpor ellen.** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete foglalkozott az Ausztriából visszakérülő borok kérdésével. Az egyesület sürgős feltejesítésben kérte a földmiveltésügyi minisztert, hogy ne engedje be az országba az Ausztriából visszakérülő borokat. A legizgatóbb érvelést kéri tovább az idegen borokkal szemben, amelynek becsapósága sokat árt a magyar szőlőtermelés érdekének.

— **A KAC Sportpálya Rt.** folyó hó 30-án délután 5 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Nagykörképzőház helyiségében. Targy: köcsökölvények és évi béreletek kibocsátása. Kéri az igazgatóság a tagok minél nagyobb száma megjelenését.

— **Kecskeméti Prot. Ifjak Egyesületének választmánya** folyó hó 24-én, szerdán este pontosan 8 órai kezdélel gyűlést tart. Pontos és teljes száma megjelenést kéri az Elnökség.

— **Ártézi kut a Rudóli laktanyában.** A katonaság a Rudóli laktanya udvarán Ártézi kutat akar faragt. Erre vonatkozólag átiratban megkereste a várost egy vegyes bizottságot tárgyalás megjelésére.

— **A KAC bíróköz szakosztályának választmánya** f. hó 25-én, csütörtökön, este 8 órakor, rendkívüli fontos ügyekben ülést tart. Kéri az elnökség a tagok teljes száma megjelenését.

— **A városi statisztikájá** a lengyel Eszperantó hűrszolgálat közli, hogy az utóbbi öt évben sok nagy város lakosságának száma enyira lecsökkent, hogy megszűnt világviszonyban lenni. Így Pétervárnak a háború előtt 1,908,000 lakosa volt, m. 2,100,000 lakóval lett, csak 706,000. Bécs 2,300,000 lakosából 1,841,000 maradt. Nagyobb sülédés érte Vasút, Moskvát és Marsellest. Budapest allg változott. Sok város, köztük London, Gargic, w. Nápoly, Madrid, Milánó, Kopenhága, Barcelona, Rima, Pápa, Amsterdam, Rotterdam megnövekedett. Európában most 37 városnak van félmilliónál több lakosa.

— **Aranyalapon állapították meg a marhavélekiállítást díjakat.** A marhavéleki állítást díjjal október 1-től kezdődőleg a következőképpen állapította meg a földmiveltésügyi miniszter: 1. Egy marhavéleki állítási díja a real jegyzett állatok számára való tekintet nélkül 10 aranyfillér. 2. Tulajdonosi utazásai nyilatkozat rávezetéséért díjt 6 aranyfillér. 3. Állategészségügyi bizonyítvány megújításának, a külön eszközözt irányításának és a jegyzésnek díja 4 aranyfillér.

— **A fuvelőkereskedelmi iskola** atletikai köre Vörösis József tanár elnök vezetésével és hílen megalakult. A tisztikar a következők: elnök Birkos F. IV. évf., intéző Kopnyáni I. IV. évf., csapattkapitány S-sbeslyén IV. évf., főlcs. cs. kap. Hnyácz, szertáros Eller IV. évf., jegyző Kulcsár IV. évf., pénztárnok Faragó IV. évf.

— **Felgyűlés a kereseti adó aránytalan kivétel ellen.** A mult hét folyamán dr Horváth Zoltán és dr Holló Béla vezetésével kikülfelgyűlési küldöttség jött Kecskeméten s tiltakozott a kereseti adó aránytalan kivétel miatt. A kikülfelgyűlés a pézűgyigazgatóság igen szívesen fogadta s néhány nap múlva Kádás László is felutazott a küldöttséghez Budapestre, hogy a pénzügyminiszter érteimben kieszközölje a kivétel revizióját. Horváth Zoltán is megérte a sérelmeket, mire Varga államtitkár kijelentette, hogy nem helyesli a pézűgyigazgatóság eljárását. A Felgyűlési Közlöny má számában felhívja az adózókat, hogy mindenki, aki igazgatatlannak tartja a kivételt, ajánlotti levélben jelölje el felebbzését a pézűgyigazgatóságnak s kérje a felszámolási bizottság elé való idézést.

— **Rendőrtörzés.** A budapesti 13 kapitányság orozó bizottsága szeptember 25-én Csabára, 26-án Hódmezővásárhelyre, 27-én pedig Szegedre szállt ki, rendőrtörzést csábálól. Jelenkedik minden 35 évet be nem töltött egyén, aki katonai kötelezettségnek már eleget tett.

— **Egyhónapi fogház a magyar himnuszért** Pozsonyból jelentik: A Lidove Noviny szerint a csalólózi Várkonyiban a mult évi Szent István napján a mise végzetével a magyar Himnusz éneklését. Ematt 14 főtall legény ellen indult eljárás, akiket a pozsonyi törvényszék 200-200 koronapénzbüntetésre ítélte. A legények felebbzését az ítélet ellen, mire a pozsonyi tábla tényleg megsemmisítette az ítéletet és a legényeket egyenkint egy-egy havi fogházra ítélte, mert a magyar Himnusz éneklése a csehszlovák állam egysége elleni izgatási jelent.

— **Nagy tételekben ajánlják az erdélyi dílt Budapest.** A tavalyi orosz döntetés és a titolt behozatal miatt az elmúlt szezonban valóssággal luxussá vált a díó málnus, amelyért a behozatal felszabadtása előtt 25-27,000 koronát fizettek kilogrammonként. Az idén nekünk is jó termésűnek volt, főként a Danuból déli vidékekn és ma már 10-12,000 koronával kínálják a beföldi díót. Erdélyből rekordtermés híre érkezik a kereskedőkön és az erdélyi kereskedők nagy tételekben kínálják a díót 20-22 leivel francor magyar határállomás. ami 8-9 ezer koronának felel meg.

— **Csehszlovákia előlelt fogadóhölgyeket tart a külföldön.** Pozsonyból jelentik: I sméletlen rántatunk már arra, hogy Csehszlovákia milyen körültekintéssel és ügyességgel úz az egész külföldön propagandát. A külföldi propagandának egy egészen újszerű módjára mutat rá a cseh kiszagdák lapja, a Role, amely szerint a kormány a nyugati államok fővárosáiban fizetelt nőiaktalmazottakat tart, akik nek nincsen egyéb kötelességük, minthogy időnkint ebédre invitálják magukhoz a politikai előleltégeket. Londonban egy ilyen hölgye all 100 font sterling fizetést kopy. Ezek az ebédek Csehszlovákiának évente 185 millió K-ra kerülnek. C. ehslavókiának tehát ügyiátszik, hogy nemcsak az aggenyek szivéhez vezet az ut a gyomron keresztül, hanem ezen az uton lehet hozzáférni a diplomataikhoz is.

BICZÓ
— UTÓDAI —

Vásári-u.

5. szám

Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kimerit, kilyukadt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronz, alumínium, nikkelt stb. tárgyakat és géprészeket

autogénnal hegesztenek.

Hegesztés minden időben! Tűzhegyek rakítón! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Mély megilletődéssel jelentjük, hogy örökös tiszteletbeli elnökünk

Beretvás Pál úr

kir. keresk. tanácsos

1924. évi szept. hó 22-én d. e. 10 órakor elhunyt.

A kereskedelem érdekében kifejtett önzetlen munkássága elévülhetetlen emléket emel tagtársai szívében.

Kecskemét, 1924 évi szeptember hó 23.

Emlékét kegyelettel őrizzük meg!

A Kereskedői Kaszinó.

Szomorú szívvel tudatjuk kártársainkkal, hogy

Beretvás Pál úr

Ipartársulatunk 25 évig volt elnöke, utóbbi években díszelnöke, elhunyt.

Temetése f. hó 24-én d. u. 3 órakor lesz.

Emléke örökké élni fog közöttünk!

A Kecskeméti Vendég-lősők Ipartársulata.

— **Új részvényeket jegyez a város.** 5400 darab Hingya-részvénye után elővetélt jogon új részvényeket jegyez a város. Az új részvényjegyzés összege 21 millió 600 000 koronát tesz ki.

— **Lakást keres a szolgálgató.** Csáky Antal szolgálgató két szoba konyha bútorozott lakást keres a színházi környékre. Szíves ajánlatokat lapunk szerkesztésébe kérl beküldeni. — Ezúton kéri a társulat többi tagjai is a közönséget, hogy kiadó bútorozott lakásuk címét lapunk szerkesztőségében szíveskedjenek bejelenteni.

Kecskeméti Szikvizgyár Részvénytársaságigazgató-sága és felügyelőbizottsága igaz fájdalommal jelenti, hogy a Részvénytársaság egyik tevékeny alapítója és mindvégig érdemdús diszelnöke

Beretvás Pál úr

kereskedelmi tanácsos

áldásos életének 74. évében f. hó 22-én elhunyt.

Kecskemét, 1924 szept. 23.

Emlékét őrizni fogjuk!

— **Egázolt kisleány.** M. deleiótt fél 11 óra tájban a Rikóci úton, a Dömsztör-telei gyógyszertár előtt a 33-as számú bír kocsis egázolla Szokolai István Vakhottány utca 28. sz. alatti lakos három éves, T. névű kisleányát. A szerencsétlenül járt kisgyermeket rögtön beszállították a városi kórházba, ahol Cserny Pehány Albin főorvos megvizsgálta és megállapította, hogy 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A vizsgálaton kocsis ellen gondatlanság miatt megindították az eljárást.

— **Kereskedőink figyelmébe!** Az „Ömke Adóügyi Irodája» a Kereskedelmi Kaszinó könyvtártermében mindennap d. u. 2—3 óra közötti permanenciában van, hol is a hozzája fordulónak adóügyi készséggel intézi el.

Megszurkálta a feleségét, aztán önként jelentkezett a rendőrségen.

Alig pár napja, hogy beszámoltunk arról a majdnem végezetléssé vált merényletről, a melyet Tóth Pál Szabadjakabszállás 139 sz. lakos követelt el felesége ellen, mi megelre ismét hasonló esetről ad hírt a bűnügyi krónika. A véletlen érdekes játéka, hogy egy héten b. lül két teljesen hasonló hitvesgyilkosságról kell tudnunk s az érdekesseget még fokozza az a körülmény is, hogy az újabb bűncselekmény elkövetőjét szintén Tóth-nak hívják.

Trefás Tóth József monostori falu lakos régóta különváltan él feleségétől. Tegnap este hat óra tájban az asszony egy kocsi-val kereste fel férjét a lakásán, hogy adja ki a homályát, mert szüksége van rá, haza akarja vinni. A visszaadás azonban nem ment simán, mert a férj ellekezett, mire szóvalás támadt közöttük. Szó szót követelt és Tóth József annyira indulatba jött, hogy hirtelen előrántotta a bicskját és háromszor megszúrta a feleségét. Az asszony-nak, úgy látszik, nem történt súlyosabb baja, mert felugrott a kocsijára, a lovak közti csoportot elvitatották.

Tóth József csak ekkor ébredt tudatára, hogy mit cselekedett. Megijedt és jelentkezett a monostori falvi csendőrségnél. Ott azonban kijelentették neki, hogy az eljárást csak akkor indíthatják meg, ha a felesége megteszi a feljelentést. Tóth József azonban félt ettől, hogy a feljelentés után a csendőrök megverik, bejött tehát Kecske-métre és itt jelentkezett a rendőrségen.

Innen már nem tárdiék el. Valószínű alapján őrizetbe vették mindaddig, míg a monostori falvi csendőrség a rendőrség távirati megkeresésére megállapítja, hogy mi történt tulajdonképen. A másik Tóth est után az úgy fejleményei mindenesetre nagy érdeklődésre tarthatnak számra.

MOZI.

A zendai fogoly a tegnapi bemutatóján a közönség ostanlan teledészt vívta ki. A Ham-burleszk viszont nagy derűltséggel kelet.

Heti műsor:

Kedd: A zendai fogoly.
Szerda—csütörtök: Pülangók és Charo as grófis.
Péntek: Egy Omet regény és Angyal és démon
Szombat—vasárnap: Az erősbé halalom és Mi történt a Pacsirta utcában?

Autogén hegesztés! Szőlőprések és mindenféle szüretelő eszközök javítását

már megkezdtem, torlódás elkerülése végett kérem b. rendelőimet, hogy rendeléseiket idejében feladni szíveskedjenek.

TIRINGER F. múlakatos, Mikes-utca 3—5. szám.

